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Con más de 300 empleados
Clarios celebra 50 años de excelencia y liderazgo en su planta de Burgos
· La vicepresidenta de la Junta de Castilla y León, María Isabel Blanco, y la alcaldesa de Burgos, Cristina Ayala, han asistido al acto
· La planta de Clarios en Burgos ha producido más de 170 millones de baterías en 50 años, demostrando su liderazgo tecnológico e impactando positivamente en Castilla y León
· Clarios cuenta con cuatro fábricas, una oficina comercial y más de 900 empleados en España, desde donde contribuye a la transformación de la industria del automóvil e impulsa su crecimiento
Burgos, 24 de septiembre de 2024 - Clarios, líder mundial en soluciones avanzadas de baterías de bajo voltaje, ha celebrado hoy el 50 aniversario de su planta de producción de baterías en Burgos, ubicada en el polígono industrial de Villalonquéjar. Al acto han asistido representantes institucionales y otras personalidades. 
Desde su inauguración en 1974, la planta de Burgos ha superado la producción de 170 millones de baterías, celebrando medio siglo de excelencia e innovación gracias al compromiso, dedicación e implicación de los más de 300 trabajadores del centro. Una celebración que pone en valor el papel de Clarios, empresa matriz de VARTA Automotive, marca líder en Europa en sistemas de baterías de bajo voltaje, como ejemplo de liderazgo tecnológico, experiencia de cliente y contribución al empleo, generando un impacto positivo en Castilla y León.
Importante presencia institucional
El acto ha contado con la presencia de María Isabel Blanco, vicepresidenta de Castilla y León; Cristina Ayala, alcaldesa de Burgos; Barbora Kasanicka, vicepresidenta de Recursos Humanos de Clarios EMEA; Jens Gehle, vicepresidente de Operaciones de Clarios EMEA; y Eduardo Quintanal, director de la planta de Clarios en Burgos. En el acto también se ha descubierto una placa conmemorativa del 50 aniversario de la planta.
Barbora Kasanicka, vicepresidenta de RRHH EMEA de Clarios, ha destacado que "Hoy celebramos el hito en tecnología y sostenibilidad aquí en Burgos, pero nada de esto sería posible sin las personas que dan vida a Clarios: nuestros empleados. Esta planta ha fomentado generaciones de talento, liderazgo y trabajo en equipo”.
Eduardo Quintanal, director de la planta de Clarios en Burgos, ha destacado que “la planta de Burgos es un referente de innovación, desarrollo y excelencia operativa dentro de la red de producción europea de Clarios en EMEA. Es un centro único estrechamente integrado en la comunidad local, donde fomentamos un ambiente en el que los empleados participan en los procesos de producción y crean soluciones innovadoras”.
Donación a la Asociación Española contra el Cáncer
En el marco de la celebración del 50 aniversario, Clarios ha anunciado una donación de 5.000 euros al proyecto 'Oncología Pediátrica 2024' y al programa 'Ejercicio Físico Oncológico' de la Asociación Española Contra el Cáncer, una aportación que refuerza el compromiso social de la compañía con Burgos y las zonas en las que está presente.
El impacto de Clarios en España
Clarios cuenta con cuatro centros de producción y una oficina comercial en los que trabajan más de 900 empleados, generando un impacto económico significativo y contribuyendo al desarrollo industrial de las zonas en las que tiene presencia. En España, la compañía produce baterías de bajo voltaje para fabricantes de automoción y el mercado posventa.
La fábrica de Burgos, junto con los centros de Guardamar del Segura (Alicante) e Ibi (Alicante), y la planta de reciclaje de Medina del Campo (Valladolid), forman el clúster productivo de Clarios en la Península Ibérica. 
Con el objetivo de impulsar las economías locales y generar empleo, Clarios ha invertido de forma continuada en España, haciendo de las fábricas españolas una parte fundamental de su red de producción y de la cadena de suministro de la compañía.
Desde 2022, la planta de Medina del Campo juega un papel crucial en el reciclaje del plomo de las baterías usadas, reafirmando el compromiso de Clarios con la economía circular, el reciclaje responsable y la sostenibilidad. De hecho, el 100% de los productos comercializados por Clarios están diseñados para ser reciclados, y la compañía recupera aproximadamente 8.000 baterías usadas cada hora en todo el mundo a través de su proceso de reciclaje de ácido-plomo en circuito cerrado, que lo consolida como el sistema de reciclaje más eficiente del mundo. Este proceso incluye la recogida, el transporte, la manipulación, el almacenamiento y el reciclaje integral de las baterías.
Clarios, líder mundial en soluciones avanzadas de baterías de bajo voltaje, cuenta con un legado de 130 años de innovación y crecimiento. Es el mayor fabricante de baterías de bajo voltaje del mundo, el más avanzado tecnológicamente y el más responsable. Con alrededor de 150 millones de unidades vendidas cada año, las baterías Clarios alimentan uno de cada tres vehículos de pasajeros en todo el mundo.
Bajo su estrategia de responsabilidad social corporativa, Clarios se ha establecido como un ejemplo en la industria en el diseño, construcción y recuperación de baterías. La empresa cuenta con 53 instalaciones de fabricación, distribución y reciclaje en todo el mundo, que abastecen a más de 1,5 millones de clientes.


Sobre Clarios
Clarios es el líder mundial en tecnologías avanzadas de baterías de bajo voltaje para la movilidad. Nuestras baterías y soluciones inteligentes alimentan casi todos los tipos de vehículos y se encuentran en 1 de cada 3 vehículos en circulación hoy en día. Con cerca de 18.000 empleados en más de 100 países, aportamos una profunda experiencia a nuestros socios de posventa y fabricantes de equipos originales, y fiabilidad, seguridad y confort a la vida cotidiana. Respondemos ante el planeta con un riguroso enfoque en sostenibilidad, promoviendo las mejores prácticas y abogando por ellas en nuestro sector. Trabajamos para garantizar que el 100% de nuestros productos vendidos sean reciclables, y reciclamos 8.000 baterías cada hora en nuestras instalaciones. Clarios es una empresa participada por Brookfield.

Contacto de prensa
Pablo Cuesta
Pablo.cuesta@bursonglobal.com    
616 535 382
Pol Ariza
pol.ariza@bursonglobal.com 
682 225 474


	9 | © Burson


image1.png
—=—= CLARIOS




